L8 X 68LL
€ Q -
2 g s o
© { » P
o e % O 3
< S = £
N
—
= (®)]
r c S c <
©
&8 [} 3 O = £
=R €5 < S £ g
3 3 : 3 : 3 x 1SS 2 c
: : H : S 3 < g9 5 n - s
: £ 5 £ 5 3 5 % 5 g & 5§89 830 55 =2 g _
g 3 & % © s o5 3 ¢ Ze EDc RN c=s Ng pd = 2 D —
S S g e x 3 & 2= 52 ¢ Y 58 53 i
s & 8 8 =z & 5 &3 8 § 53 2gE 38z = Z 2, ;
£ 2 g 8 8 £ 6 8 2 ¢ ° §=s 208 ¢ s, B
S ~
S0 o 8§ o g § 8 8 § 2N 0L 38 53 [@)) 2 .
3] o 2 Qo 2] z 38 = 23
A @ Q o 8 2 0 c = £ 2
o o @ S 5 2 8 8 8§ 8 cc =8 m 5 8 : ) g o 4
b 1%} 1%} o)) OO0 ® ) < £8 3 Z © @] 5 o
= =:35 C < @) = 382 o o ?
< O = 2 — O £3 ¢ o = s O
c O cgog @ _nm _nlU o2 53 G 0 5 8
D8 o al - — 208 <oz - PN
.2 036 g o
S &> (/) < 8
N 2 O +—
2f §E8 © '
c S5 () = A 5
(OB L = = =
+ - 5 C o G
2 >3cQo — .
X < O + w
©5 £Do O
E > > 0O 3} o
Eo2 2063 > 35 $ Q| 3 <
= C (0] e s o A
5 22 5279 © 8 & o
S ST fto 2
2 >S5 O e B < O
o] n = o
2 s 5 28 22§ !
& t o 3 c © c ® . 5 X <
5 g 2 5 e 5 S0 J5Q -+ ™ L
o) ie} ° € IS o O ® . C o O o
= += 5 = r —
© o 8 o 5 o o] 3 3 L S 9 L5 = © c m ) (7p)
S e — [} [ - . O c O = C
7] = 2 £ @ = g I I S< < m i D= =0 P S £ x
2 s o - ° 2 5 < < s E 2 < or O 35 — 9 5 O g
= X - € T 2 £ o <o £6 - 2 o :0 D 5 ¢ 2 % °
o o) £ ] £ I % o e S® S o £ - S o = 2 0] o Q -
o) Q © < o < )] 1%} o o S x £ © o L e (40} 4 [@)) 0]
S £ o 8 u i = © 3 <z = e, 3 X N o 0w =9 . E = o Q¢ @) c - <
s 8§ 2§ & i s = g8 58 3g °% at; 5 3% 3358 : > 5 Sg& 2§ 3
5 & £ 2 = 2 z 5 S % = 5 58 £ o . 9225 § E o S Q¢ wn c %
< S o a o O M= > < AN & © © (0p)
P oz 3 s % 3 i o3 3% g 2 2 §52 : LLI : o Y53 O s |3
[0 4 — = c S 2
2 52 ©wcp@ g 5 OvE QT 5 S
5 S o0 5 < n 0= = O) s D
¢ O T O o O 3 5 PO Q5O had g c
, € c T (LI SRS S S Y © C g O I®) (O s 3
3/ .& < — 3 O c . ® 3 @ 12 m (.& . e ot —
2ee C 0] - D) » <L ¥ 5 S 5 3 2 = > £ G
L o < 9z 529 ) 23 56 § 2385 29 £ O 22 %
= .. — = .”4|. — S 9
) 1 N O o0 ZiC«+« £ T o 2 839 £ PEo + @ £ 5 3 s D
pd H 2 85 B3 3 S Zg s sfz & 2038 lsx s O T & | & W
A ¢ =< 52> 3 o 1] s 23 8 223 < OxXe= K2 a -
L % 92 i i = > 3 < a
S n o o £ — [%2] c
O 101 i E 256 000 =
N = =
w @ X < = I < O>0
1 -T- Q m|
2 L L
Q) k. O
5 I
17,68 1
2
o> =le|==] x| |=
olololslolo] (o] (@ 6,39° 45
(o] |Te] IO ©
45 6.39 Ll6|6|12|6|6| |2 40|, 3,20 _ Avhoév ’ i ’
5 ] < [@) ©
L 42 3.78 — SlRIRISIRI e[Sl 2&l g
\_ 4 D(O|O[X|O|O| C[®|C|O =
4 4 O|m|v|O|®|Wv| 3|O| 35|™m 1=
ololdlalololdalsldalon -
= N
= E g <
e ol €9 5
=l=l<ls|<s| 8 | S8 O w
Mmm%mmmmmm ki :
Nololi=lEl=ldla [n]l> _
| € _
~ ! =
= loleoleoleoleol ||| T
< © =l
w _ 5 1,45 L
. 5 5 1 1.30 L 119 L 1,06 L )
_ L 1,17 Av 1,30 % M.Mw % ; 1 tho 1 1 2,29 f 2x KB-E, 150mm
| 1 2,29 _ 2xKB-E, 150mm__| H=3,21m OKFF Mitte
: _ H=3,21m OKFF Mitte iiberlappend
| Uberlappend _ y N N
| 0
\\\\\\\\\\\ 0
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ ~ <
= _ L4 L4
BRH 91
iy i 1] i
O — = Qe A 600/1000/64 LN/ o
0 0! 600/900/100 RU5 RIS A / | / = [¢¢)
> — > | i V. = A\ N7 <hm§_m._dc:@ ! I R N -
i > i _W B o _ = HLTmollru :.|_a| R - = X—t - — - _mu._lﬂ ||Wﬂgoﬁ 9%| B . B M [ 4
- I = N 32 o ]
= DN 15 5 V @l ) = |
(w) () o = 5 m g — moy 1,50 | 7D 70 .00 70 70 :_8 ,
O, 131 ; . 1,555 126 60 38 : - -
N 1] / B _ ! , ; W | | § sl o2 52
? ﬁ i H B 3 8 N
Votorstehereinhkit k \\ _ [ 2m € mm.nnlu m L Hwa m W W _.nnm m —Ia
= = S 12}
2-fach a.P. m , | \\ = . = w % w_ AR o LO - | m | 2
| / = RIESIg ] @ = | ©
Lo % < || _ S| Bl@|< ) = !
| I / = L = - — c .
| s el = S _ - | N
, , / ~— L _ BE 17} | = ~
L / L = == £ 2 !
= —_— . [T  — —_
, ’ BRH 95° BRH 95° = Sl | e g5 o) I | R i =
- | 2 I ! R I B e i e 5
R / BB I N AN e | e e Y I e B 1 15y =t By Sy \mlﬂ “ M “““““““ m ““ % |
, B A e ——RE A I N ey aaan I N M =
BRI N =g S A\ G -{DT730) O L - i | —
| AT Y YA e N AN, /A4 N ) T 730 =
-E . Il = = N% 5 - I
N ;0 3B 1 3 i _ B 08, b4 , 10 El8 £|S|ETE I |
d 1 b2 = (=
R 200mm L o0 UK=3.17m | < ; 1 7 4;:_ 7 7 1 3@ 2l 5 M=l s
R Gberlappend A L || oKeE = > % g L ST B S | 2R 8l =% 5
/ | oL N . (¢! B S | Eahs
I\ 300/60mm —|— — - | S 1 g 2 8 oo .
W ﬁ\ﬁﬂ/\w/@ ,ﬁ\,\u», < L [< =5 Iu_; b 0 o 3 ] HZG| W W W ramm —|N W%% m
” oww%,v ‘ 5 ] , | , N - ,ﬂ,ﬂ,mm _ = @ =t ||| &n..,. ] ozuN_ 2 , 3 olS|e 3
: , , o L - L .. Z
Sal : | . 2 Rl l S0 g e | 303/2(22
DA R 4 Lol — = I = 4 L N ®|0|9| 6| Clo
Ve S30 |- A3-95 , , g ] N L] = = I | 2lal2lalzls
ZN , x 1461m2 | VI < =To .. .. | - \ s EE
S | 1] 5 NGF: 14,61 m? | | | )| =R |65 | | g | 0| a5 = | N mlJ_l\ EE
2nmnn RU:20393m | | | | - \NGidEEEER = | — R T T T T OIS, S 23| o
/ IS T /A (N 4] o— ol A 1 I — —, __ [ R - — — — — — - | P P —| | C
\ L r” 6 ° RH: 3420m | | " _, = = i ! - |l TN S e - =|=|5|8| gl g
’ , , 5 . : , , L o £ = z|g(5|2l2|E
\ o ' E To Tleseh 1 L9 a ol o 2] o i - - | RN P |
, , | I £ WB: Anstrich | | = N~ = - | H IK=2 17m H | | i N
g | | ¢ o . Fabe| | || = S T | - DKFF S , E &
% I e DB: arbe | | (e R R e A S \\\Y/7/2 W | ] [y | s = - (= > ]
Loy 9 x . i T I Y5 VAN NS // AN et 7 _ Sl sllll 58 |0 |w|w|3|_|_|Z -
I o e e C_J - || S % @ <|N
, |1 ~ : : = S T | a8 LD N
/ BN o o P | _ | Pl Szl &8 —|N
S N = o B = | & gl a |l w3
/Orgel L i ] 1= i i | o
e/Orge , a ! _T =5 ] - - L |
ST , o = — H L o |
L W | : | 2 L au_m Nwo\ || = | — mon_u N_AU@V ] 4
= 2 | ©| T = |
iF: 63,59 m R — L ~ ™ - % _
25 407 m | I L L I SR (R R | —— | I o = N AR A S R vt A N A I
35497 m | Y ] T+ - B S | N N | W — S | S I D = A | ] =t g 2
I m A ORGEL 14 ] || JJERY Steigqtsasse wze| || | — N MW\MMW\H \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
iy Sen | Il | , | /200 = S (| 0 0 S (N N o W N | | N - - === ] = 4
. Anstrich ,T; / = 8 2XRB- — i il
: ns | I JE— HM ~——1/ = = W | |
© Farbe | R ] 7 o _IH - — - _ ] 5
Farbe , [ I = ~_ | s : i 100 ] i
W « ,: ”mv \/v}/} i ” ,@” f W uberlappend = ¥ U_;. uLw i mww | HZG e W 3
| | 1@ / S PCE] x — T 1 AT 4 il m onaz [ sEll gl 58 ol
| [ ] 1€ 1 . = A1 M1 | S 2 55 R
| | ! 5 : Rauchmelder / ES I | ! i.L &o || 20 T Hll 29 B
,, | s _/ / auchmel y | i 0O ’ | = . = = Y | _.nrvm
AN W i -2 ws L/ T S WM.@m EIE|E | _ @ [} =2
// | I = / W | — FMn m wl® = — |
\ ]I . ) . SS9 e g La || I ,
AN o £ L s ) 8|3|5|@ | i 1 al
N , ” , , Branpis¢hytgtiit ereuern VL | ” | 600/800/100 o7 r Q| o S 2 L = _
\ | I | . Rauchmelder , , j_im @ ] =
AN I © X, b _ . S E-I R R P — I 1 S N | I i —— 5
N ! I , B _ 50032 |d|Qa| | [T o = ek \W W \\\\\\\\\ - —
N | j” ” , , I _._Iu.ANRRFWD Fr T e s = VA ] S S I WX ¢
// W : | | Auslésetaster ” 7 ” | ~ . . _ NG
N | | | | _ o)) = —
exmu/,_\w\ ,: ! Tir het.6m | " | HK -Anordung _ © - W
2 B | |
CARYEIE | o | | Nach spaterer aTclx 17,3|cm < [ _ !
1 m . 22 | | = - ¥ ) Iy I o _AA
,@e%o%ﬁ | s NN _ sprache — | A .- I
It Ll - L | & . 70 . 100 1.40 110 =27 | 28 N
, _e , | + I +—% 4 + ™ + = _ Si= [ <l
8 5 - | \ i ‘
” _ ;, . | & e ! [ ! _ o I i n : m W
| _ jﬁ N ” Ml I ” L 1,91 L 98 - |H | _ |
@ I _ i” AN | | ” W — ’ I 2,30 1 J_‘__ -~ | = N
] ol O T | e il L
_ o N | o001 ‘ : o @
| i : o — T © T
AN 3 Va
_ ,_ l /// BRH 98 BRH 98 H i N _ A
| \ N — ! | o
_ Lo AN M y . RHB-E =l \2xKB-E & m;w W m
° ‘ 3 @ =80mm 35 ,
[ . \ I N <t ] _ _ 17 U 5 77 o 5 Ol = . s <o
_ Lo AN Ele|g|8|5|5 - : Leuchtentrigersystem| L0 ol ¢ e o e pe LT s ot ] N m fite; 2 N 28
! ! h S 58| = (N 75/60mm 6|_| 77 M To) DN 32 S HI 2% LR o>
| Molorsteuefeinhell | N @ ol c ol o X 2o — 2 L = Ll 53 —|N Do
o , \ s eSElR: - o< T L B RS M | = | g o
2iechap. || ? N < N o N — | 2 o
) . \ = = | I 0
_ | & 0 = S - o 52 a | | L g2
oo . P ~— R I e e S | N I N i — _\ 2 & - | SE
X 0 |m I . p— —_——_— — - —|— ] ~ ~
OB O ® ® HHEERREE = € ] E = _ 5
| - o poe 24 1,95 ) || - mm
— o © g PR o S
to) { KW i | | _— — = — /N5 - m B T 2T
_ < ) o] B | Bl oy . o 7 N\ A\ ——t< [0 [T
el I = | X =S
_ T % —r 7A — R
————— || | | ] -
A_wq i f f f i i — | — fi f il I I N l= _ ! !
_ N R | R = - - E|lZ|E 2 | | W —loy
r | = RU45 [ n o ol m T a1 % 215 8 © | S
| ! Russ - Fow =Y ] — # NS || S |a = _ s @l 55 ol
| s IS = = = 5 & |Z| < £ ENl zH|ll @8 <N
| , a0 I = SN zh KX
ol | %  Ris | | ST 2 _ m @ | Fw
_ _ SN # = B8 i i R — < —
Vorhang 81015 Y20R _ —|N W & W. || | — @ , Al
Vorhang  1S1015 Y20R . | o = H
Vorhang  [S1015 Y20R r ” || 3 iy f ; ;
OR u H 2 I N e | 4 N A\ Y /AN o
Morhang  [S1015 Y2 - N 'l \%Z N - 5 &
- B ol i —— 1 R S e N e ey = s e (&}
< o G P N TS —] x>>lx|5lx| (x| |5
\\\\\\\\\\ @)
5 & [ == U - - BelRlRel 9] |2
, = [ >
HAE T .78 = m , < <|olo| o] olo
Elalelslalel 1Bl [ R \ ] ] | SlRRIBIRIRILS]LlR
opl@leln (9] |@ il [ \ i i S o M s e e S R S
LloloiBlo|e| 2] |6 , e L X - g = = sSHl = lll| 52 oy 1218181218181 213|8(3
SIRIRISIRIR(SI21R 1] DT 221 = Shl z i %2 SRt
o ol3| (9 ! ;S 8 S 243 <IN =
olN|N[O|N|N] & < © f— = o | & ® N
®|G|o o | S I =
323|3[2|3] 3(3] 8|8 o o Scalia D : Sk —ts — — — — - — 2l x| o
wnlnlunlunlunlnlolunl;mlon _A.B m < n w | = hhha mm
= i , B ! T|<c|s =l=|E|€
& s —|N Il & ——— , 3|2|2| 2| 2| 8| 6| 5|5|5
©| ol € — — — —|— — — — T 8 | a ] N~ - | o R (421 1951 17 = e ) 1951 54
N o |s|la [ 7 ; @ <t .
EEEEEEEERE | 12 4Ep m o < R £
AR EEEEE : = o
(95] [95) (%) =3 1= ['=] | : N || S 2x KB-E, 80mm w _M o 29lolelClel | _|_|S
S B =\ <7 U\ N — - =B,21m OKFF | T
— 0 T N - = Y—— — — — — S | R - i
e < U EEI— O\ . VA » - S S ) Ve — B | uberlappend 2x KB-E, 80mm _ N
olololololol=|=|—|c © o A : |
oS — o | B — & | H=321m OKFF |
N I ! CU“—“Qt—Lq__Q. 7
~ 7 t‘ ir, h=1,8m 7 |0.| _ 7 m
, - P R - — @ -— -5 (B sl 52 B
” 1,035 MBS 55 77 ; 1,555 ol 1,32 , Rauchmelder  GK-Verkleidung M zum W mm 28
0 : g ] L ¥ {—Rrand _ o LR
B == | o TR T} T - T i & Il c
<N | | _ o N H N o |
4 r = . “ ~
o~ = ,
- W @ 2 @l_l NN@ n\n M v - o L_pwmi = —r~
| = — 1 — | | % N[ 0 1 (=] [ RU45 o ||
, ] . B P 3 _ = EU oo A A/ | o
, 1 < = ¢ S f fi - i - i i | o N
I = 5 % 402 1 ) O =) .
= LE < N
[ [ [ [ [ T T a2 Rauchmelder Q| N
[To) < HM -}
N <t HM N
% @ VWaschibecken Jerschiebfin 7 L 0 _ , ~
. e}
-~ -E 4 DV/\ —AE : N~ 7
4 3x KB-E gnkomme 7 //»» 7 — . kg K L |
” 200mm - { 1 % % | S olo
| 200mm _ m T ” mm S
1 s & gl Sl 23 —|o
ol Hlf o 951G x 18,11 cn} x 30,6 cm l Lol s R
<N g = | — , 3
I e
|\ | & W
W oSN 5 » -
c|lO|ls &
! S|E|a T —© e _
N ) % mv \\\\\ mw (o]
I ol O T 0 N N S S ey A W SR N O nm 0
5% o 11 |~ 1 o 2:
s 5 3
5 T — 8% g9 —~
< c |, o] 232
E EEIR P g { 8%
L 3 L|=]a 2mem.mm _ | _£§ .
— = | ®
m orse 55|85/ 2 ||zl sl 5223 b ﬂ 3
cE L5l < S T HI| %8 =5 <N 0 o
[ a9 ® ® @ = £ S c3 8¢ N | o)
, 9 & S = c o Sl 5§58 <% - ©
S|1:8 N~ o S Sl ollifll 3 2
© %o e 21 z2 ® ® s - S| .5 3 = 3 ¢h
% ®»N ] = ® - T S oL .. ..&w:%m.. ! X
0 <[ metes ® 212123z |0 g | g£<
©| , 35 HNEEEEEE 2o, 5 R
W o Eb i
, $5 €5
SN ] [Cl7} [(e)
£ £5 ©
Q =
RS o
(Y c C S5
) 50 _ , 5 —F
Mm T | o
5] © |
— , S & = _ 2l gl .5
b = = c NI~
| 3 =571 Y YRR [ AN A
ﬁ 2 (DT 215 Slzfl ez R\ L_ A
© o 8 o_/o — = _ 2| m W G
% o W W d -~ 3x KB-Eyankommend ; £ , =
) . | 3x KB-E} i
A1 A - —|N Il oo 3x KB-E ankomme 00 / . _ W
L
- | 200Mmm R sl : _n/v -
, igjotissoy //}) [ — T L
N 7 200mny = 8
1 HM [e0) —
HM
N - a 9
r — < Rauchmelder § i
%Wﬂ S i £ \vﬁw | T T W Nl T
W £ = N T o = RIS ,
| = R " E 8 oll < H HoMmI W
r - ) o O -~ -
, 8 2 5 i fll 1185 | 2 s | S -
| W S ww&w - | : =La6f o, 188° I gl 52 %o
, M h — | = m— A T m L ” 2 3 0N
| o S L — = = x o T «— N
loelle) N © |=5 n i 1 T T el g&
4.;2., I I = = i Brandsc T) || MMONO =i | =
N s B Hze B GK-Verkleilung = 5 ® I D W
| > _ Ly N _ B —~ | ] = N ,
| r— - ol & i | _ T
| L - L Auslsetaster ﬂv., ] =
T _ S B N M Tiir, h=1,8m i —M. M
| N\ — R ————— .~ N 110 A 2x g m x:nwue [ N \\‘ %
o~ N B | /A7 \\\ I D - 1= - — H=3[21m OKFF 2x KB-E, 80mm Sl e b B PN N7 A N /A 1 - N A
* e e = AN v O NIV ™ = tbeylappend H=3,21m OKFF [ e |
_ B | | ——< iiberlappend B _ | ~
- | _ - = A\ . d o) _.mvv.u N < | ] | ,
, EleNSE L2 2. o, < =28 L sl . |fll
! 5 = 0 1ela 0| el —k @ AN SOl Bl s onloo
s (He § 5 |E < - g2 g 55 <N
SN W3 IHs & 5| BEHAS — =%z A shlzfll 22 |
5 o 'H 1. i = \ o ( m
< — N | o =] - =] = | 5
N| | o 3 e = o Sl 6> — — £ _ | ©
© G S =TT m 4, |
s | IR22E¢ I {DT 221J. - 2 | il
| S = L] — q\ | RAU—.
N - : L X = [Te} H [fe] Y\\\_Y \\\\\ [Te) O.,
> u ol I | - I kT & >
5 > = e 2 | L B o — = R 0
% < \\\W\\\\\‘ ST~ S— -z - — = = — R s =N NN AN\
| >=lee|>=|=| || |= @ L =N NN~ ANy e . 1 - N L -
« mnuoowoo o Q T | ! [ — . [ | Z N 20 —
N[O |H O[O ™ © — U 1 , o
>|6|6|5|6|6 Z (O N = NI S . + F 5 M I , Q
Mmmmmmmomm ” _ HZG = - | N
3|2|2(3|3|3 (8] 5]@ ! PN u i m u _ g =l s © | 3o
o3} = = = N o Qo
DDA DD |D|AD|D|D|0) | = 9 = =] 85 SN 35
= ol i 2 Ef _l || S 3 a | g = W 3 2 N 2|z
2 o S _ @l Lo N 2 3 L - — > 1 e gl @l o8
2 sk — — — N m e B2 - DT 223} = A\ , 3 I
=lzl=l<cl<l<| 2| |8 - | o g | = — I = I © %k
EEEEEEEERE | - u - | | I
|||||| = N— — = — —
b i b P = = B P , _ L % 5 I > N - AN S A _ - /8
. | - i D= ! — [ — * = ; 52
£ T : ] ©/® o o NS o= . A NN A ] S © 32
ol.|.lo s g Bl XM/ Ch ey =S |~ - I B RV, . S >\ = 1 © 5|8
el=lol=lol=l=lslo o, \\%\H\MN /T AER\\V//E % B 2 N e — i R [ A\ - e \\_\\\ 2|2
3 af - NI = R 74 R i i 2 T
_ = ] ] | i ~| I M I W NI
N [ I [ 4 >
- | | o) = | = = | SRR EERERE
| 4 | = © = K N = S 0 , c ®(QO|DH| OO ™ ©
| || HOMI L] M = < | _ 9 :&6 > O|O>|O|G > ]
. = 4 | m 8 ' leEl T H| &% DR s (el o] =y et il BR Py Pl
©lo I (=W e B B z Il 22 =N 1218l8I8l8l8]5(8]5[8
<N B T s o = N w = _ S8 o ||| £ 3 O|a|o|Ol@[B| 5|0| 3|@
—|a " = : oA = KB-E ol | =i W E olo|o|o|v|v|d|d|d|n
| S B A =
1 _ o [ s | @ =80mm = - || \Leuchtentragersyste Tm-ﬂ@@ = H _ , <
I = H=3,21m Mitte = m4o 75/60mm : B ®| — 1 I — = — — — = — % o
| _ - - | o) m g N = =l=l=|5l515] 82| gl 4
— L] 22| 2| 2| 2| 2G| 5| 8|5 o
[oo] Dln|wo|ElElE{ o |e]> o)
T © . =
1S
0 0 2 L =
© @ T T T Il M | —N @) (@) Ov
N 14070 dein [T—H 1 1 T :) N it i i I j: 1 ! . é: B e E | - /9ol Clol | _|_|s
&)= = (KIR-F nee
O NI : = KB-E Y KB-E = St . l@n_. h.ol@ P L = 8071555 M@m @ =80mm 1 555 M DN g0 W
- U- | R =80 Rias Ll < - — \_.m‘_ (ST EASAS — I._ww 7 y d H=3,] itte |
= , || @ = 80mm | row & = sUmm ) o] o ﬁ 7 &3 Mitte = =3,21m L] =S < |lll s
- ” _ | H=3,21m Mitte H=321m Mitte 1710) ~ o || SH T Rl 85 S
- 1R = i 11 I A | EX EH| 2% =N
eolle)) |l © (s | |Hze = = ~ 1 | W IS5 a i g&
<N | I = DN 20 [ HOMI | o _.—3/ | q | | ke
| HHI == _ H B 3 ~ || B | ®
, ~ o) } L oS % N I | % _ W
| | = el . )| =
| | dm gl R gy R B




	ESG_SLA_5_BTA GR_03_Obergeschoss 3 Bauteil A Aufzug

